

Въ Бурдо изъ Сентъ-Луи пришло одно Американское судно, съ которымъ получено извѣстіе, что неприятели оставили памошній заливъ, въ которомъ они долгое время держали въ блокадѣ суда наши туда зашедшія. Тамъ извѣстно что ни Г. де Монтель, ни Донъ Іосифъ Солано, не ходили къ Пенсаколѣ, хотя о томъ было писано. Господинъ же де Монтель ожидается въ первыхъ числахъ Апрѣля къ мысу Сентъ-Доминга.

Флотский Министръ получилъ изъ Сѣверной Америки письма, кои привезены въ Фероль одною корвешою: прежній слухъ о сраженіи между господиномъ де ла Фаетомъ и Генераломъ Арнольдомъ, открылся несправедливымъ. Что надлежитъ до экспедиціи Г. Детуша, отъ котораго вскорѣ ожидаются реляціи, кажется что она не имѣла ожидаемаго успѣха, по той причинѣ что наша ескадра, за случившимся на морѣ безвѣтріемъ и ожиданіемъ къ себѣ одного корабля нашего, 8 или 9 часовъ была въ морѣ удержана; а чрезъ сѣе замедлѣніе Аглинскій Генералъ Арбутномъ имѣлъ время доспичь его, прежде нежели онъ могъ высадить войско свое на землю.

ИЗЪ БРЕСТА, ОТЪ 23 го МАІЯ.

Всѣ вооруженные корабли въ нашей гавани теперь стоятъ на рейдѣ, кромѣ одного который чрезъ два или три дни тамъ же будетъ. Г. де ла Мотть-Пикетъ выйдетъ отсюда въ море съ 5ю или бю кораблями, для нѣкоторой неизвѣстной еще экспедиціи, и ему дадутся нынѣ корабли кои послѣшире ходятъ. Самъ же сей Предводитель ескадры сядетъ на сто-десяти-пушечномъ кораблѣ Териблѣ.

И С П А Н И Я.

ИЗЪ АЛГЕЗИРА, ОТЪ 27 го АПРѢЛЯ.

Агличане привезли въ Гибралтаръ великое множество припасовъ. Гарнизонъ и жители города сполько тому обрадовались что первые дни всѣ были пьяни. Пришедший въ нашъ лагерь отъ неприятеля дезертиръ сказываетъ, что онъ имѣлъ всю свободу уйти изъ города, по тому что вся спрашка на повалъ лежала и не проспалась еще отъ пьянства. При томъ объявляется что Агличане не привезли ни новыхъ войскъ